
Baja, 1935. március 2. Szombat Ara 8 fillér. III. évfolyam 51. szám.

BaJA-BÁCSKA
á’"rk '5 k i KÍÓh I V ■ t * >.
-I RENCIFK »ERl 2 .</ « v 0 t. K N £ Z Y LEHEL

GAZDAVÉDELEM.
A politikai élet hangos zűrzava­

rában a folytonos szenzációk érlelés 
közepette is a min sztériumok hiva­
talos szobáiban komolyan folyik to 
vább a munka, Különösen a mező
gazdaság bajainak orvoslása igényel 
Szüntelen munkát és intézkedést és 
a kormány most is három olyan 
rendeletét jelentetett meg, amely a 
mezőgazdaság különböző nehézsé­
gein akar és fog segíteni.

Ezek között legfontosabb az a 
rendelet, amely a folyó termelési 
esztendőben megfelelő forgóhiteit 
nyújt a termelő gazdának. A ren­
delet célja, hogy a mezőgazdasági 
munkálatok elvégzéséhez szükséges 
hitelt, — az úgynevezett zöldhile’l 
— most is lehetővé tegye a gazdák 
részére. Az uj rendelet szerint most 
már a védett birtokosok is hozzá­
juthatnak a zöldhilelhoz.

Egy másik rendeletben a kor­
mány biztosítja a lenmagot termelő 
gazdák részére termékük jó áron I 
való értékesítését. A kormány a | 
lenolajgyárakkal kötött megállapo- ! 
dásában biztosította a gazdák ró- j 
szere, hogy a szerződő gyárak a I 
lenmagot 27 pengős áron fogják át 
venni, ami liz. pengővel nagyobb a i 
világpiaci árnál. A lenmagtermelő j 
gazdák a takarmányozásra szüksé- 
kes lenmagolajpogácsát 12 pengős 
piaci ár helyett 9 pengőért kapják 
az olajgyáraktól. A len és kender­
termelés nagyobb jövedelmezőségé- 
re a kormány a texlilgyárakkal , 
megállapodott, hogy a gyárak jövő 
beli a rostot, az eddiginél jóval 
nagyobb mennyiségben fogják fel­
dolgozni és üzemüket ennek meg­
felelően berendezik.

Efly ha rmadik intézkedésével gon­
doskodik a földművelésügyi minisz­
ter arról, hogy az állattartó és hiz­
laló gazdák a mai igen magas la 
kartnányátak mellett olcsóbb tenge­
rihez juthassanak. Ugyanis az or­
szág egyes vármegyéiben nagyon 
gyenge vagy éppen semmisem volt 
a kukoricatermés, a gazdák hizlalni 
sem tudnak és kénytelenek állatai­
kat olcsó áron elkótyavetyélni. A 
kormány gondoskodott arról, hogy 
ezeknek a kukoricában ínséges vi 
délieknek 1 helővé tétessék, vám 
mentes olcsóbb kukorica behoza 
lal.». Nehogy azonban a külföldi 
tengeri behozatala a tejigei iárak le-

nyomásával károsítsa h tengeriter 
meló gazdákat, olyan rendelkezés 
történik, hogy a kukoricatermő vi­
dékek részére ilyen vámmentes len 
gerii behozni ne lehessen.

Egy nap alatt három ilyen fontos 
rendelkezés a mezőgazdaság igé­

Magyarország kormányzójának 
tizenötéves jubileuma.

Tizenöt esztendeje annak az egész magyar nemzet életé­
ben sorsdöntő dátumnak, hogy nagybányai Horthy Miklóst 
Magyarország kormányzójává választották. Minden magyar 
ember igaz örömmel emlékezik erre a napra és ünneplő lé­
lekkel tolmácsolja őszinte háláját a kormányzó felé, aki a 
vérzivataros időkben megmentette az országot az összeomlástól.

A gazdasági egyesületek egyesüléséről 
tárgyaltak a vármegyeházán.

A Bácsbodrogmegyei Gaz­
dasági Egyesület szerdai ülé­
sén dr. Szabó—Szabovlyevits 
Dusán alispán szóvá tette, 
hogy a városban elterjedt hí­
rek szerint a Bajai Szőllős- 
gazdák Egyesülete, a Bácsme- 
gyei Fajbaromfi-, Galamb- és 
Nyultenyésztő Egyesület fuzi­
onálni akarnak Bajai Gazda­
sági Egyesület elnevezés alatt.

Hivatkozott a kormánynak 
azon törekvésére, hogy a ha­
sonló célú és rendeltetésű 
egyesületeket tömörítse s fel­
vetette a gondolatot, — hogy 
nem szolgálná-e jobban a célt 
ha ezek az egyesületek vagy 
egyesülnének a Bácsmegyei

Véres kaland
a robogó fiakkeren, a

Tegnap délután fél 2 tájban 
borzalmas látvány szemtanúi 
voltak a Szent István király­
útón haladó emberek. Egy 
fiakker vágtatolt át az úttes­
ten, utasa pedig — a jelek 
szerint — az elfogyasztott szesz 
hatása folytán már igen ró­
zsás hangulatban volt, s az az 
ötlete támadt, hogy a kocsi­
ban felállva társalogjon a ko­
csissal.

A kocsis nem is álmodta, 
hogy utasa eszmecserét akar

it

ayeinek kielégítéséie. Gömbös Gyula 
miniszterelnök rádióbeszédében azt 
mondotta, hogy kormánya cseleke­
dett és cselekszik. A legújabb há­
rom rendelet ennek a cselekvő ag­
rárpolitikának beszédes tanuságté- 
lele.

Gazdasági Egyesülettel, vagy 
; pedig azok belépnének tago- 
, kul a Bácsmegyei Gazdasági 

Egyesületbe, s mint annak al­
osztálya működnének?

A kérdés felett hosszú vita 
indult meg. Végül akként ha­
tározott a választmány, hogy 
id. Willman János elnöklete 
alatt kiküldi a Dr. Mamusich 
Józsefből és Dr. Knézy Le­
helből álló bizottságot, hogy 
az vegye fel az érintkezést a 
bajai egyesületekkel s igye 
kezzék az egyesülést keresz­
tül vinni.

A kiküldött bizottság első 
ülését 1935. április 3 ának d. 
e. 9 órájára tűzte ki.

Szent István király-úton. 
| vele folytatni, hanem az uta­
sításhoz híven sietetett, hogy 
a Nácz-féla vendéglőt elérje, 
ahol amugyis vidám utasa új 
erőt akart gyűjteni.

Erre már nem került Sor, 
inért utasa a kocsiból kibu­
kott, lába azonban fennakadt 
a kocsi felhágóján s a kocsi 
néhány lépésen az arcával a 
földet súroló embert magával 
Vonszolta. Ekkor ért oda a 
kerépárján Sugár Sándor bor­
bély. aki kiáltozott a kocsis­
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nak, hogy álljon meg. Addig­
ra azonban az utas földet ért 
s arcát egészen véresre zúzta. 
A járókelők vették pártfogá­
sukba s orvoshoz vezették.

Kétszázötven főnyi előkelő 
közönség a Katolikus Egye­

sülés Hölgykaszinójának 
teaestjén.

A siher jegyében 250 főnyi elő­
kelő közöns ég részvételével tartották 
meg a Katolikus Egyesülés Hölgy­
kaszinójának teaestélyét, Baja vá­
ros úri társadalmának sok számot­
tevő tagja dr. Borbiró Ferencné 
polgármeslernével az élén a bajai 
egyesületek vezetői is megjelentek 
az elegáns estélyen.

Dr. Gonczlik Kálmán apát meg­
nyitó szavai után Rónay Edéné el­
nök mondott hatásos beszédet. A 
Napsugár Leányklub három tagja 
Gyula diák; „A Tac nő“ jeleneté­
ben igen báiósan szerepelt. Bánhidi 
Imre Sass József zongorakisérelével 
előadott énekeinek nagy sikere volt. 
A műsort özv. Herr Ödönné társel­
nök hangulatos záróbeszéde fejezte 
be, amelyben az Egyesülés táborát 
összetartó munkára ösztönözte.

A Bajai iparoskor 
tegnapi választmányi ülésén 

betöltötték a megüresedett 
tisztségeket.

Tegnap este tartotta meg első 
ezidei választmányi üléséi a Bajai 
Iparoskor Dunai Frigyes alelnök 
vezetésével, aki bejelentette, hogy 
az Ipartestület elöljáróságából tiz 
tagot kisorsollak iparosköri választ 
mányi tagságra. Az uj választmányi 
tagok Eisenhuth Sebestyén, Horváth 
Károly, Kender István, Nusz.pl Már­
ton, Babics József, Benczák Béla, 
Jeges József, Nátz István (Szentist- 
ván), Kotlescher János és Szakáll 
Illés.

Megválasztották az Iparoskor uj 
gazdáját is. Dunai Frigyes ugyanis 
nem vállalta tovább ezt a tisztséget, 
mert az 50 éves jubileum és a bajai 
ipari kiállítás megrendezése nagyon 
lefoglalja, igy helyébe Babics József 
került, aki másodízben gazdája az. 
Iparoskörnek.

A számvizsgáló bizottság tagjai : 
Welchner Lőrinc, Holczer József. 
Horváth Károly.

Nusz.pl
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Hercegi koronát és botot 
kap a bajai „Carnevai hercege" 

Vándordíjak és egyéb jutalmak a háromnapos farsangi 
jelmezversenyen.

Kedves népszokása váro­
sunknak a farsang három utol­
só napján minden évben meg­
ismétlődő maszkajárás, melyet 
ezidén értesülésünk szerint az 
Idegenforgalmi Hivatal minden 
előző événél fényesebbe, han­
gulatosabbá akar tenni, ezért 
ajándékokkal, díszoklevelekkel 
fogja kitüntetni a szép, Ízléses 
és ötletes maszkákat, miért is 
a közönség köreben a karne­
vál iránt rendkívül nagy ér­
deklődés nyilvánul meg.

Érdeklődtünk az Idegenfor­
galmi hivatalnál a jelmezver­
senyt illetőleg, ahol a követ­
kezőkben informálódtunk :

A maszkajárás mindhárom 
napján délután 2—4 óráig egy 
bírálóbizottság szemléli meg a 
felvonuló jelmezeket, maszka­
csoportokat, melyek közül a 
legszebbeket a következő ki­
tüntetésekkel jutalmazza :

A Bássbodorogvármegyei Gazdasági 
Egyesület az OFB. földárak mérséklését 

kérte a minisztériumtól.
Az. OFB. állói kiosztott földek 

árának megállapítása ügyében a 
vármegye Gazdasági Egyesületének 
választmánya elhatározta, hogy fel 
ír a földmivelésügyi minisztérium 
hoz.

A választmány egyhangúlag ma­
gáévá tette a megállapítást, hogy

Bácsmegyében 1934-ben ismét emelke­
dett, de év végére lecsökkent a 

trachomás megbetegedések száma.
Tompán még mindig száznál több a trachomás beteg.
Bácsbodrog vármegye közegészség­

ügyi helyzetére a trachomás szem 
betegség még mindig kedvezőtlen 
kihalással van, bár e téren a javu­
lás most már megnyugtató és a 
trachoma ezidőszerinl 39 százaléka 
a néhány esztendő előttinek.

1939. második felében 1759 volt
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A Pécsi Kokszmüvek R.-T. új 
és modern ipartelepén előállított 
kiváló minőségű, legolcsóbb
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1. Carnevai hercegi korona,
2. Carnevai hercegnői korona,
3. Carnevai hercegi bot, 4. 
Carnevai hercegnői bot, 5. Bo­
hóc sapka, 6. Fénykép a lég 
szebb maszkáról v. csoportról, 
7. Elismerő kitüntető oklevél. 
A két első dij, a hercegi és 
hercegnői korona vándordíjak, 
melyeket miután a zsűri a 
harmadik nap a nyertesnek 
odaítéli, a jövő év 2 első 
maszkajárás napján viselheti, 
a harmadik napon megszűnik 
hercegsége, mikor is uj Car- 
nevál herceg és hercegnő vá­
lasztására kerül sor.

Bisztosra vesszük, hogy a 
közönség körében a „Carne- 
vál herceg" választás kezde­
ményezése nagy tetszésre fog 
találni és az idén szebbnél 
szebb jelmezeket fogunk látni 
a bajai utcákon.

az OFB földek árát a mai pénzér­
téknek megfelelően gabona érték­
ben fizethessék. A felirat szövegét 
id. Wiilmann, a Gazdasági Egyesü­
let alelnöke a választmányi ülésen 
ismertette s azt már fel is lerjesz 
telték a földmivelésügyi minisztéri­
umhoz.

a nyilvántartott trachomások száma 
mig az 1934. év első felében csak 
731 megbetegedésről lesz említést a 
kimutatás. Évközben újabb 124 

megbetegedés történt, de év végén 
a trachomás megbetegedések száma 
már csak 703, tehát évközben 153 
gyógyulás történt. 1930-tól 19j5 ig 

a trachomások 61 százaléka gyó 
gyűlt meg.

Legrosszabb a helyzet Tompán, 
ahol még mindig száznál több a 
Irachornások száma. Mélykuton 67, 
Jánoshalmán 57, Katymáron 47,

Kétszázezer dinárért 
szerb granicsárok kezére akarta juttatni a 
magyar csendörjárört egy garai földműves 
Hogyan akarta léprecsalni a hatóság embereit Pólyák András!

Tegnap tárgyalta a bajai járásbí­
róságon dr. Thurzay Károly alelnök 
Pólyák András garai földműves 
ügyét. A vádirat Pólyák Andrást 
kémkedés, hűtlenség és hatósági 
közeg félrevezetésével vádolta, mert 
1934 decemberében egy csendőr­
járőrt szerb granicsár-kézre akart 
juttatni.

Aki a csendőröket akarja 
kijátszani.

Pólyák András 1934. december 
5 én kiment Gara község északi 
határán levő földiére és ott szerb 
granicsárokkal találkozott, akik ki­
kérdezték Polyákot, hány csendőr 
van Garán, mikor szokott a járőr 
járni, hol tartja pihenőjét?

Pólyák a kérdésekre a felvilágo­
sítást megadta és megállapodtak ab 
bán, hogy este találkoznak és egy 
szerb tiszt is eljön, aki majd kér 
dez még egyet mást Pólyáktól

Este valóban találkoztak és a tiszt 
200 000 dinárt kínált fel Pólyáknak 
ha a járőrt kicsalja, hogy ők elfog­
hassák.

Pólyák el is ment a csendőrörsre

Fél kilenckor vonul be szom­
baton Carnevai hercege kí­
séretével a Nemzetiben levő 

Liszt-Kör estéjére.
A Wivner Franz Liszt Véréin 

farsangi tréfás estéje valóban szén 
zációja lesz az idei farsangnak és a 
vendéglátó Körnek, tagjainak és 
vendégeiknek pompás carneváli han 
gulatol, sok kedves nevető perceket 
Ígér

Azért mindazok, akik szeretik a 
tréfát és vidámságo t, siessenek je­
gyüket biztositani, mert szombaton 
a Nemzeti termei csakugyan szűk­
nek fognak bizonyulni az érdeklő 
dőlt befogadására Jegyeladás Wag­
nernél.

A Nemzeti Egység Jánoshal­
mái és nagybaracskai 
választmányi ülése.

A Nemzeti Egység jánoshalmai 
szervezete kedden délidén, a nagy- 
baracskai szervezete szerdán dél 
után nagy választmányi ülést tartott. 
Az ülésen résztvelt Papp Sándor 
országos központi titkár és beha­
tóan ismertette az általános bel- és 
külpolitikai helyzet,il. Foglalkozott 
a választójoggal, „ gazdasági helv- 

Kelebián 44, Kisszálláson 31 Ira- 
chomás ember él. 8 községben har­
mincon és 9 községben üzen alul 
van a rrachomások száma.

Egész Bácskának egyetlen tracho- 
mamenles községe van : Szeretnie.

és előadta, hogy a szerb granicsá­
rok betörtek tanyájára és ott rabol­
nak, ezért kérte az őrsparancsnokot, 
hogy egy járőrt küldjön ki. A jár őr 
ki is ment, de semmi rablást nem 
tapasztalt a vádlott tanyáján.

Hét granicsár várja a 
csendőröket.

A szeib határvonalon pedig 7 
granicsár kerékpárral leste a ma­
gyar járőrt, de a tanya felé nem 
merlek jönni.

A garai csendőrség azonnal letar­
tóztatta Polyákot és átkisérle a 
pécsi 4 vdd. parancsnokságához, 

1 ahonnét azonban hatóság elleni erő­
szak kísérlete és hatóság félreveze­
tése címén áltellek a bajai kir. já­
rásbírósághoz.

ítélet.
A tegnapi főlárgyaláson a vádlott 

tagadta bűnösségét. A kir. járásbi- 
i róság hatósági közeg félrevezetésé- 
I ben mondotta ki bűnösnek Pólyák 

András gjrai földművest 15 
napi elzárásról Ítélte. Az Ítélet jog- 

I erős.

I zettel, a gazdaadósságok rendezésé­
nek kérdésével, a hilbizományi re- 

: formmal, a telepilés problémáival 
1 és a királykérdéssel.

A nagybaracskai választmányi 
I ülést lársasvacsora követte, melyen 
’ a tagok teljes számban részt veitek.

A nagybaracskai választmányi ülé- 
. sen a csátaljai szervezet is képvi- 
I seltelte magát hat kiküldöttjével.
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hírek
Eseménynaptár.

Március 2. Liszt Ferenc Kör hálja 
a Nemzetiben.

Március 2. A Postaallisztek Orszá­
gos Egyesülete bajai csoportjá­
nak műsorral egybekötött tánc 
mulatsága a Központiban.

Március 2 án este fél 9 órakor a 
Kereskedő Ifjak és Magántiszt­
viselők Egyesületének jelmezes 
aálja a Nemzetiben.

Március 3 A Kiscsávolyi Olvasó 
kör teája, lánccal egybekötve 
este 8 órakor.

Március 3. Katolikus Legényegylet 
bálja a Központiban.

Március 3-án, 4 én és 5 én d. u. 5 
órakor a zárda iskola ifjúságá­
nak farsangi táncünnepélye az. 
intézetben.

Március 4 én este 9 órakor a Slosz 
bálja a Nemzetiben.

Március 4. A Kiscsávolyi Olláregy 
let teája, tánccal egybekötve.

Március 5. Este 8 órakor a Nem 
zeli Egység társasvacsorája a 
Központiban.

Március 7. A bajai cigányzenészek 
aranyifjusága bálja a Közpon­
tiban.

Március 7. D u. fél 4 órakor a 
Bajai Vendéglősök Ipartársula­
tának rendes évi közgyűlése a 
Zsuborí ven déglöben.

Március 10. D. u. 3 kor a Keres­
kedelmi Kaszinó közgyűlése.

URÁNIA
Péntek

Szombat 
Vasárnap

Három napig!

Helyet az 
öregeknek 
Falrengetö vígjáték.

12 felvonásban 
Főszerepben

Szőke Szakáll
Bársony Rózsi

Verebes Ernő
Halmay Tibor, Huszár Pufi slb.

Ragyogó kiegészítő 
műsor

KULTUR FILMEK
és

h i r a d ő

Márciusban felszerelik a te- 
rencrenei templom uj orgonáját. 
A bajai szenlferencrendi templom 
uj orgonáját, melyet a híres pécsi 
orgonagyár az. Ar gster cég készít, 
márciusban felszerelik. A 14ooo 
pengős, remek kiállítású és finom 
hangú orgona egyes alkatrészeit már 
a napokban meghozzák és elkezdik 
a szerelését.

— Hetedik életmentési Kitün­
tetés. A hivatalos lap legulób i 
közi eménye szeiint a kormányzó 
ifj. Cserba György baiai cserkész 
segédtisztet életmentés alkalmával 
tanúsított önfeláldozásáért bronz 
érdeméremmel tüntette ki. A bátor 
életmentő már három Ízben a Ma 
gyár Cserkészszövetségtől is kapott 
kitüntetést. Ifj. Cserba Györgynek 
ez a hetedik életmentő kilünlete- 
tése

— Szép eredménnyel zárultak 
a bácskai szőlészeti tanfplyamok. 
Bácsmegyében a közelmúltban Sze- 
remlén, Kunbaján, Dávodon, Katy 
maron, Csikérián tartott 2—2 napos 
tanfolyamot szakszerű szőlőműve­
lésről és a borászatról Szepessy Jó­
zsef szegedi borászati főfelügyelő. 
A tanfolyamok mindenütt nagy ér­
deklődést keltetlek a gazdafársada- 
lotnban

— A zárdái táncünnepélyek 
műsora. Vasárnap délután a benn­
lakó növendékek, hétfőn az. ovoda 
elemi és polgári leányiskolák, ked­
den a lanitónőképző növendékei 
tartják a zárdában láncvizsgájukat, 

! egyúttal farsangi ünnepélyüket. A 
farsangzáró mind a három napon 
délután 5 órakor kezdődik. Az első 

í napon óralánc, oroszlánc, tirolitánc, 
! klasszikus, tűz-, japán és egy allego­

rikus magyar tánc lesz, a műsoron 
Hétfőn rokokó, nagymama, baba­
tündér, japáti, csengő, pieretf. Ked

| den kél magyar láncol, korcsolya, 
virág és gömb tánc lesz a műsoron. 
Mind a három napon a most diva­
tos láncok közös bemutatója is 
sorra kerül.

— Aki friss és egészséges akar 
lenni és el akarja kerülni, hogy 
kemény legyen a széke, emésztése 

1 meg legyen zavarva, folyton fájjon 
i a feje és bőre tele legyen minden 
I féle pattanással, az igyék hetenként 
! egyszer kétszer reggelizés előtt egy 

pohár természetes ,,Ferenc József**  
keserüvizet.

— Nem volt mivel fizetni, fát 
lopott. A Máv raktárépületei kö­
zött le\ő tűzifából febiuárban isme 
rétién tettes mintegy másfélmázsa 
fát elloptak. A rendűii nyomozás

Ismét olcsób lett a 
saját gyártmányú 

mosdóállvány 
ára csak 3'80 P.

UTRY-nál
Erzsébet királyné-utca 38. 

Telefon 280. 

megállapította, hogy a tettes Bla­
hovics Lajos kőműves volt. Ma tár­
gyalta a járásbíróságon dr: Thurzay 
Károly alelnök a lopási ügyet. A 
vádlott Blahovics beismerte bűnös 
ségét. Előadta, hogy családjának 
nem vo't mivel fűtenie és a nagy 
hideg miatt szánta el magát a lo­
pásra. A kir. járásbíróság bűnösnek 
mondotta ki Blahovics Lajost lopás 
bűntettében és ezért 7 napi elzá­
rásra ítélte jogerősen.

Baján tartózkodik Rőmer 
kereskedelemügyi műszaki tanácsos, 
akit az iparűgyi minisztériummal 
kapcsolatosan Pestuka Ferenc ipar­
testületi elnökkel tájékoztat az il 
leni iparviszonyokról.

— Farsangi mulatság és hal- 
saCSOra lesz holnap este Szenlisl- 
vánon a Natz vendéglőben. A zárt­
körű összejövetel 7 órakor kezdő­
dik.

Rádiót Brusztnál!
Új Philips, Orion, Eka és 

Standard gépek !

— Kitünően srkerült a szent- 
istváni torkos-csütőrtők. Szentist- 
vánon igen érdekes népies szokás 
járja farsang utolsó csütörtökén, az 
úgynevezett torkos csütörtökön. E 
napon a vendéglőkben a lányok 
mulatnak, ők dirigálják a cigány­
muzsikál, hívják láncba a legénye 
kel és gavallérosan ők fizetik a 
lovagok elköltötte italt is. Az idei 
torkos csütörtök mindenben a ha­
gyományos szellemnek megfelelően 
vidám hangulatban múlott el vala­
mennyi korcsma megnépesedett a 
csinos amazon mulatók és lovag­
jaik társaságával.

— Holnap szállítják a bajai 
cipészek a városi bakkancsokat. 
Jelentette a Baja-Bácska, hogy a 
város a pajai cipészek szakcsoport­
jával 300 pár bakkancsot készíttet 
télire az inségmunkák idejére. A 
lábbelik készítését az elmúlt hét 
elején Zombola István és Pék László 
bajai cipészmesterek vezetésével 
megkezdették. A bakkancsok már 
elkészültek, felét a város már át is 
vette, a töbkit holnap szállítják. A 
szakértői vizsgálat megállapította, 
hogy a bakkancsok kitűnő minősé­
gűek.

I aptulajdonos :

0 r. K N É Z V LEHEL.

Saját gyártmányú 
gyermek 

sportkocsik 
o lesón beszerezhető

Utry Pál Fiainál
Erzsébet királyné-utca 38. 

Telefon 280.

NYILTTÉR.*
NYILATKOZAT.

Alulírott ezennel tudomására ho­
zom a n. é. közönségnek, hogy a 
Kertvárosi Építési Vailalat Schwarcz 
Dezső és Puskás Mihály cég 1934. 
évi dec. hó 20-án hivatalosan meg­
szűnt, miután e/.en vállalat elneve­
zése alatt újból vállalkozás és tévé

1 kenység merült fel, kijelenteni, hogy 
semmi beleavalkozasom nincsen és

, semmiben sem vállalóig a felelőssé­
get és nem azonosítom magamat 
semmiben.

Baja, 1935. febr. 28
Puskás Mihály 

kőműves mester
Baja, Fehérló utca 13 

------ .
I *)  E rovatban közűitekért a szerkcsztő- 
| ség felelősséget nem vállal

Eladó
i egy 3 kis holdas nemes fajú Szőlő 

gyümölcsfákkal a városhoz közel 
négyszögölenkint 70 filléres árban,

, ugyanott egy darab 3 holdas ker­
tészetre alkalmas föld négyszög­
ölenkint 65 fillér, a közelben ugyan­
csak 3 hold prima termőföld, négy 
szögölenkint 70 filléres áron, továb 
bá egy 67 holdas tanyásbirtok 
jókarban levő épülettel 35 fillérért 
négyszögölenkint, egy 17 holdas 
föld négyszögölenkint 34 fillérért a 
rnüut melleit a vámtól 4 kilométerre 
Cim a kiadóban.

CORSO
I Szombaton 

Vasárnap
Két nagy film egy 

műsorban!

i A két okos 
bolond

i Főszerepben:

ZOROÉSHURU
Ezt megelőzi

A 
fehér sas

| Vadnyugati történet
| tiz felvonásban.

i Híradók
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Aprított, száraz tűzifa

szil és tőigy.. 3*20  P
akác.................3*60  P■

q-kéíit házhoz szállítva.

Százas kemény gömbfa shj^a 38*-  P.
Száraz akác hasábfa ölenként 52'- P. 
Száraz kőris, szil, tölgy, szurkosnyár és fűzfa 
házhoz szállítva, a legolcsóbb napi áron. 
WIESEL SÁNDOR ÉS FIA

TELEFON: fatermelök és tüzifanagykereskedök TELEFON:
Városi iroda 42. HAYMALD-UTCA 13. Tüzifaleíep 195

SÜ3I

Az új Máv. menetrend: érvényei okt. 6-tó
Él ke/.és 
óta perc

Honnan?
Indulás 

óra perc
H o v. á ?

7

9

11

/3

14

16

/8

/8

18

20

21

22

09

25

32

40

26

49

48

12

17

03

27

26

44

58

Gara 4

5

5

5

8

9

40

Z9

20

31

00

11

50

Ujdombovár

Pécs, Bátaszék, Baja

Gara

Hercegszántó

Bpesl, Kiskunhalas 
Ujdombovár, Pécs.

Bátaszék
Budapest, Kiskunhalas 
Bácsalmás, Csikéria

Bpesl, Sárbogárd

14

14

15

19

20

13

45

55

02

43

I Iercegszénló

Gara
Bátaszék. Sárbogárd.

Budapest
Bácsalmás. Kiskunhalas 
Budapest, Csikéria
Ujdombovár. Sárbogárd, 

Budapest
Bácsalmás, Kiskunhalas, 

Budapest

Baja, Bátaszék, Pécs

Bálaszék, Ujdombovár

Hercegszántó
Bácsalmás, Kiskunhalas.
Budapest. Csikéria

Gara
Bálaszék. Sárbogárd. 

Budapest
Bátaszék, Pécs.
Sárbogárd, Budapest 
Bácsalmás, Kiskunhalas, 
Budapest, Csikéria 
Bátaszék. Ujdombovár, 

Budapest

Megérkeztek
a legifjabb tlágerlemezek

Szeressen egy kicsikét ... 
Meseautó . . . 

Nem kell félni a farkastól . . . 
Lila akác . . . Helyet, az öregeknek... 
Cdeon gramofonok részletre is. 

árban, minőségben vezet: 
~ HATTYÚ i 

(URÁNIA-ÉPÜLET)

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 

február 15-181 március 4-ig
LOVASSY ODÚN 

Dr. GEIRINGER JÁNOS
gyógyszertára

illatszertár

Wertheim kassa, 
Íróasztalok, mázsa, 
ebédlőasztalok és 

egyébb bútordarabok 
eladók!

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOHDAVÁLLALAT.

VÉRTES részvénytársaság BAJAI FIÓKJA
Telefon 52. Ferendek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFŰTÉSRE HASZNÁLJON 

tatai tojásbrikettet, 
kokszbrikettet, tatai szalonszenet, 
budapesti elsőrendű gázkokszot.

Hindenburg porosz koksz. Ipari szén szeszgyárak, tégla­
gyárak, gőzmalmok és üzemek részére kitűnő mi­
nőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

Olcsóbb lett a fa!
2 éves száraz, kemény gömbfa 
házhoz szállítva ölenként 40 p
2 éves vágású lágy h.sáb és gömb. Akác-, szil-, cser­
es I ötisfa 6 ben és aptllvs. Sajtolt koksz, lojásszén, 
diósáén és búd-pesti gázgyári kokszol, raktárról a/on 
nalszállita legolcsóbb napi árban!

Grünhut és Társa
BAJA.

Telefon: 160.

Bakanek *.  Goidberger
könyvnyomdája

Baja. Fereraciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK
PLAKAT
REKLÁM

Ha olcsón és szépen akar öltözködni

ruháit csináltassa
Máté Lajos férfi szabónál (Suoovicapart).

IRODAI
és kereskedelmi nyomtatványok 
jutányos áron, a legizlésesebb és 

modem kivitelben készülnek.
Nvornn ntf Raknnek Golrfbrrtíer kAnvvíivomdáiáhan K. x


